

## Круглый стол Южного межрегионального отделения РОсА

### Round Table of the Southern Interregional Branch of ROsA

31 января 2024 г. состоялся online Круглый стол под эгидой Года остеопатии в России с участием остеопатов Южного межрегионального объединения, на котором выступили главный внештатный специалист по остеопатии Минздрава РФ по Южному федеральному округу докт. мед. наук **Гульнара Ильдусовна Сафиуллина**, приглашенный гость — руководитель регионального отделения РОсА в Республике Татарстан канд. мед. наук **Ильдар Рустэмович Гайнуллин**. В обсуждениях участвовали ведущие остеопаты, руководители региональных отделений РОсА в Южном федеральном округе: **Максим Андреевич Слабоспицкий**, **Сергей Сергеевич Брусняк**, **Елена Николаевна Никоненко**, **Валентин Анатольевич Асмолов**.

Основные темы Круглого стола:

- правовые вопросы в сфере остеопатии в соответствии с принятыми законодательными документами в Минздраве РФ; оформление необходимых документов на приеме врача-osteopata;
- деятельность РОсА; подготовка к Конгрессу (08–10.06.2024); участие в конкурсе «Лидеры остеопатии-2024»;
- перспективы развития остеопатии в Южном федеральном округе.

